

EDITAL PROAC EXPRESSO Nº 02, 05, 08, 11, 13, 14, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36 do ano de 2021

PROGRAMA DE AÇÃO CULTURAL - ProAC

RETIFICAÇÃO

A SECRETARIA DE CULTURA E ECONOMIA CRIATIVA retifica o item III (Parâmetros Específicos) dos Editais ProAC 02/2021, 05/2021, 08/2021, 11/2021, 13/2021, 14/2021, 16/2021, 17/2021, 19/2021, 20/2021, 21/2021, 22/2021, 23/2021, 24/2021, 25/2021, 26/2021, 28/2021, 29/2021, 30/2021, 31/2021, 32/2021, 33/2021, 34/2021, 35/2021 e 36/2021, por motivo de erro formal. Portanto:

Onde lê-se:

III. DEFINIÇÕES

- d) **Projeto:** formalização da proposta de espetáculo através de informações e documentos apresentados à Secretaria de Cultura e Economia Criativa, conforme item 6.1.

Leia-se:

III. DEFINIÇÕES

- d) **Projeto:** formalização da proposta através de informações e documentos apresentados à Secretaria de Cultura e Economia Criativa, conforme item 6.1.

Unidade de Fomento à Cultura, em 04 de junho de 2021.

NATÁLIA SILVA CUNHA

Coordenadora da Unidade de Fomento à Cultura.